

	<p style="text-align: center;">ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI</p> <p>localitatea Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasesni@yahoo.com; www.sacalasesni.ro</p>	 <p style="text-align: center;">CERTIFICATE NO. 28539</p>
---	--	--

Nr. 5311 din 09. 08. 2019

**PROCES VERBAL**  
Încheiat azi 7 august 2019

cu ocazia sedinței ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta ședință a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian-Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 141 din 30 iulie 2019, pentru data de 7 august 2019, ora 13,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sedință participă de drept domnul Emilian-Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni, domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius-Flavius BĂBAN, doamna administrator public Diana-Cristiana SCHVARCZ și domnișoara Diana-Denisa ȚICALĂ care filmează ședința.

Sunt prezenți domni consilieri locali: CÂMPEAN Gheorghe –Mircea, Emanoil CONȚ, CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHEȚE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, POP Vasile, Ilie PIȚIȘ și Stelian-Gabriel ZETE. Din numărul total de 11 consilieri locali un loc de consilier local este vacant.

Domnul secretar spune că președinte de ședință propus la ședința ordinară a Consiliului local din data de 8 iulie 2019, domnul consilier local Vasile POP este prezent și prin urmare se poate începe ședința.

Domnul președinte de ședință Vasile POP, pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal de la ședința ordinară din data de 8 iulie 2019, care după ce este studiat, se supune la vot aprobarea acestuia. Se aprobă procesul verbal în unanimitatea celor prezenți cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției Primarului nr. 141 din 30 iulie 2019, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal” pentru „Parcelare și realizare ansamblu Case de locuit P+M și împrejmuire teren” pentru beneficiarii Zamfir GĂȚ, Raul CÂMPAN și Ancuța CÂMPAN”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III)
2. Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii a Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 27 din 28.03.2019, privind asumarea de către Comuna Săcălășeni, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru

achiziția produselor aferente „Programului pentru școli al României” și al contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente „Programului pentru școli al României” la nivelul comunei Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV)

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019. (emite raport Comisia de specialitate nr. II)
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat. (emite raport Comisia de specialitate nr. II)
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor „Regulamentul privind condițiile de participare, de extragere și de câștigare a premiilor tombolei” organizate în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» și „Regulamentul privind valorificarea tichetelor gratuite” în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» care se va desfășura în perioada 24-25 august 2019. (emite raport Comisia de specialitate nr. II)
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării caracteristicilor unor posturi din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. I)
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea documentului „Regulamentul Serviciului de Salubritate pentru județul Maramureș” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 65 din 25.12.2015, cu modificările și completările ulterioare. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV)
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului „Regulament privind modul de cofinanțare de către beneficiari a lucrărilor de investiții necesare dezvoltării rețelei electrice de distribuție, solicitate de aceștia”. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV)
9. Probleme curente.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

- privind darea în folosință, cu titlu gratuit, Asociației Comunelor din România-Filiala Maramureș a unui spațiu în incinta imobilului „Sediul comunei Săcălășeni” pentru derularea activităților specifice acestei asociații

Domnul primar solicită analizarea acestui proiect de hotărâre, în vederea emiterii avizului acestora de către comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III).

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitare. Se aprobă cu 10 voturi pentru analizarea acestui proiect de hotărâre. Comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III), emite aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, care se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar trece la prezentarea proiectelor de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 55 din 29.07.2019, privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal” pentru „Parcelare și realizare ansamblu Case de locuit P+M și împrejmuire teren” pentru beneficiarii Zamfir GĂȚ, Raul CÂMPAN și Ancuța CÂMPAN”

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Urbanism și amenajarea teritoriului” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4970 din 29.07.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4962 din 29.07.2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 55 din din 29.07.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 52 din 7 august 2019, privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal” pentru „Parcelare și realizare ansamblu Case de locuit P+M și împrejmuire teren” pentru beneficiarii Zamfir GĂȚ, Raul CÂMPAN și Ancuța CÂMPAN”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 56 din 29.07.2019, privind abrogarea Hotărârii a Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 27 din 28.03.2019, privind asumarea de către Comuna Săcălășeni, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente „Programului pentru școli al României” și al contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente „Programului pentru școli al României” la nivelul comunei Săcălășeni.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Asistență socială” al Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4971 din 29.07. 2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4963 din 29.07. 2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 56 din din 29.07.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 53 din 7 august 2019, privind abrogarea Hotărârii a Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 27 din 28.03.2019, privind asumarea de către Comuna Săcălășeni, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente „Programului pentru școli al României” și al contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente „Programului pentru școli al României” la nivelul comunei Săcălășeni, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 57 din 29.07.2019, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Contabilitate” al Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4972 din 29.07.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4964 din 29.07.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 57 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 54 din 7 august 2019, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2019, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 58 din 29.07.2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI

ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4973 din 29.07.2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 4965 din 29.07.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 58 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 55 din 7 august 2019, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico – economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUD. MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 59 din 29.07.2019, privind aprobarea documentelor „Regulamentul privind condițiile de participare, de extragere și de câștigare a premiilor tombolei” organizate în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» și „Regulamentul privind valorificarea tichetelor gratuite” în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» care se va desfășura în perioada 24-25 august 2019.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Centrul de Informare Turistică” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4974 din 29.07.2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 4966 din 29.07.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 59 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 56 din 7 august 2019, privind aprobarea documentelor „Regulamentul privind condițiile de participare, de extragere și de câștigare a premiilor tombolei” organizate în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» și „Regulamentul privind valorificarea tichetelor gratuite” în cadrul manifestărilor proiectului «Sărbătoarea comunei Săcălășeni „Festivalul Tradiții Chiorene”» care se va desfășura în perioada 24-25 august 2019, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 60 din 29.07.2019, privind aprobarea modificării caracteristicilor unor posturi din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Săcălășeni.

Se prezintă raportul secretarului comunei Săcălășeni în calitate de responsabil cu atribuții de resurse umane din cadrul comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4975 din 29.07.2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 4967 din 29.07.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 60 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 57 din 7 august 2019, privind aprobarea modificării caracteristicilor unor posturi din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Săcălășeni, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 61 din 29.07.2019, privind modificarea și completarea documentului „Regulamentul Serviciului de Salubritate pentru județul Maramureș” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 65 din 25.12.2015, cu modificările și completările ulterioare.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Urbanism și amenajarea teritoriului” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5013 din 30.07.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4968 din 29.07.2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 61 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 58 din 7 august 2019, privind modificarea și completarea documentului „Regulamentul Serviciului de Salubritate pentru județul Maramureș” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Săcălășeni nr. 65 din 25.12.2015, cu modificările și completările ulterioare, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 62 din 29.07.2019, privind aprobarea documentului „Regulament privind modul de cofinanțare de către beneficiari a lucrărilor de investiții necesare dezvoltării rețelei electrice de distribuție, solicitate de aceștia”.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Urbanism și amenajarea teritoriului” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5014 din 30.07.2019 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4969 din 29.07.2019;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 6 din 29 iulie 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 59 din 7 august 2019, privind aprobarea documentului „Regulament privind modul de cofinanțare de către beneficiari a lucrărilor de investiții necesare dezvoltării rețelei electrice de distribuție, solicitate de aceștia”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 63 din 5.08.2019, privind darea în folosință, cu titlu gratuit, Asociației Comunelor din România-Filiala Maramureș a unui spațiu în incinta imobilului „Sediul comunei Săcălășeni” pentru derularea activităților specifice acestei asociații.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5158 din 5.08.2019 și referatul de aprobare al viceprimarului comunei Săcălășeni, în calitate sa de inițiator, înregistrat sub nr. 5157 din 5.08.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 63 din 5 august 2019 și se adoptă Hotărârea nr. 63 din 7 august 2019, privind darea în folosință, cu titlu gratuit, Asociației Comunelor din România-Filiala Maramureș a unui spațiu în incinta imobilului „Sediul comunei Săcălășeni” pentru derularea activităților specifice acestei asociații, ”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri domnul președinte de ședință roagă să se prezinte problemele cetățenilor supuse dezbaterii în ședința Consiliului Local.

Domnul primar trece la prezentarea cererilor adresate de cetățeni către Comuna Săcălășeni.

Se prezintă cererea domnului Mureșan Vasile, din satul Culcea, strada Victoriei, nr. 13, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 5069 din 1.08.2019, care solicită o adeverință prin care să se ateste faptul că echipa de fotbal „Gloria Culcea” își desfășoară activitatea sportivă pe terenul Stadionului Comunal Săcălășeni. Domnul primar spune că se va elibera adeverința și că a ținut să informeze Consiliul Local de acest aspect.

Domnul primar trece la prezentarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2019, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 4981 din 29.07.2019.

Nemaifiind alte discuții referitoare la problemele cetățenilor domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru președintele de ședință și locțiitorul acestuia la ședința următoare.

Domnul consilier local Vasile POP, propune pentru următoarea ședință a Consiliului Local, pe domnul consilier local Liviu CONȚIU, ca președinte de ședință.

Domnul consilier local Stelian-Gabriel ZETE, propune pentru următoarea ședință a Consiliului Local, pe domnul consilier local Codrin-Alexandru CONȚ, ca rezervă a președintelui de ședință.

Nemaifiind alte propuneri se supun la vot propunerile făcute. Se aprobă cu 10 voturi propunerile făcute.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință  
Vasile POP



Întocmit, secretar comună,  
Marius -Flavius BĂBAN

